/5 416

e

J125 25

isleminin sonucu asagidakilerden hangisine
egittir?

A) 1 B) 2/5
C) 15/5 D) 20y5

A=y/4 ve B=464 olduguna gére,

1/ % isleminin sonucu asagidakilerden han-

gisine esittir?

AL B) 2/2
2

- D) 5¢2
V2

Mehmet, glilleyi 200y 0,01 metre ileriye atiyor.
Buna gore giille kag metre ileriye gitmistir?
A) 10
B) 10y2

C) 1542
D) 20
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Yandaki sekildeki kar-
danadamin Gzerin-
deki en ustte bulunan
sayinin alttaki sayila-
rin toplamina bélimi
asagidakilerden han-
gisine esittir?

A) 15
B) 15-y/2
C) 20-V3
D) 25430

ﬁ +2. i

/18 V 18
igleminin sonucu asagidakilerden hangisine
esittir?

A) 1 B) 2/3
C) 10y2 D) 12/3

4 2
5+— Y=
el

igleminin sonucu asagidakilerden hangisine
esittir?

A) B) 3/3

i
2

C)

N

D) 4



7. Bir ugagin yerden yiiksekliginin 4420 km ol- V32442 25

dugu bir anda, ugakta bir ariza meydana geli- 10. T = Y 186
yor. Pilot bu durumda ugagin yiksekligini ya- V5%+122
nya indiriyor. igleminin sonucu asagidakilerden hangisine
Buna gore son durumda esittir?
ucagin yerden yiiksek-
ligi kag km dir? A V3 5 5/2
' 2 L
- A) 4-/2 3
C) — D) 0
éi:,j} . B 4y3 4
& pro
C) 3./5
D) 4-/5

11. x-y/15 = /225

g J20/%0
’ ——‘/T olduguna goére, x asagidakilerden hangi-
sine esittir?
igleminin sonucu asagidakilerden hangisine
esittir? A) 15 B) 12
. C) V15 D) 10y2
A) 1 B) —
3
C) 12/3 D) 10Y5
12. Resimde kralla kedi arasinda gecen diyaloga
9 V12 +4/27 ; gore, x kagtir?
/15 | A) 0,2 '
igleminin sonucunu agagidaki hangi sayi ile B) 0,4
carparsak sonug bir dogal sayi ¢ikar?
C) V2
A V2 B) 5/3 D) Y3

C) 2/6 D) V5
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1-A 2-A 3D 4A 5A 6D 7D 8B 9D 10D
11-C 12-B



